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კითხვარი აკადემიური პერსონალის/
მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის
შესაფასებლად
6 responses

სახელი, გვარი
6 responses

ტრენერის/ტრენერების სახელი და გვარი
6 responses

გიორგი პაპავა
თინათინ თვალჭრელიძე

მაია დამენია
ნინო აზმაიფარაშვილი
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კურსის დასახელება
6 responses

ელექტრონული ფოსტის მისამართი
6 responses

6

5 (83.3%)

შებრუნებული საკლასო ოთახი
შებრუნებული საკლასო ოთახი - სწავლების ე…

შებრუნებული საკლასო ოთა…
0
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3

1 (16.7%)

2 (33.3%)

3 (50%)

giorgi.papava@iliauni.edu.ge
maia.damenia.1@iliauni.edu.ge

nino.azmaip@gmail.com
tiniko.tvalchrelidze@…
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ნაწილი 1: ტრენინგ კურსის მიზანი და შინაარსი

სილაბუსში ნათლად იყო ჩამოყალიბებული ტრენინგის მიზნები და
ამოცანები
6 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსის დასახელებასა და მიზნებს
6 responses
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ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსთან დაკავშირებულ
მოლოდინებს.
6 responses

ნაწილი 2: სწავლების ხარისხი

ტრენინგზე გამოყენებული იყო სწავლების ინოვაციური მეთოდები და
კარგად იყო აგებული/დაგეგმილი სასწავლო აქტივობები.
6 responses
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ტრენინგზე გამოყენებული მეთოდები და აქტივობები იყო საინტერესო,
სწავლის სტიმულისა და მოტივაციის მომცემი
6 responses

ტრენინგი აგებული იყო მონაწილეობისა და ინტერაქტიულობის
პრინციპით
6 responses

ნაწილი 3: ტრენერი
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ტრენერი იყო კარგად მომზადებული.
6 responses

ტრენერის კომუნიკაცია ჯგუფთან იყო ეფექტური
6 responses

ტრენერი ეფექტურად იყენებდა ტრენინგისთვის გამოყოფილ დროს.
6 responses
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ნაწილი 4: შედეგები

შევიძინე ინოვაციური და/ან ტექნოლოგიებზე დაფუძნებული სწავლა/
სწავლებისთვის საჭირო უნარები .
6 responses

შევძლებ მიღებული ცოდნა და უნარები გამოვიყენო პრაქტიკაში.
6 responses
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ტრენინგის გავლას ვურჩევდი ჩემს კოლეგებსაც.
6 responses

ნაწილი 5: თქვენი შეხედულება ტრენინგის შესახებ

გთხოვთ 1 - დან 5 - მდე ქულით შეაფასოთ ტრენინგიდან მიღებული
შთაბეჭდილება, სადაც 1 ქულა ნიშნავს ყველაზე ნეგატიურს, ხოლო 5
ქულა ყველაზე პოზიტიურ შეფასებას
6 responses
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ტრენინგიდან მიღებული გამოცდილების გათვალისწინებით, რა
სიახლეებს შეიტანდით სწავლების პრაქტიკაში?
6 responses

უფრო მეტი პრაქტიკა ყოველ პროგრამაზე

გამოვიყენებ სხვადასხვა საინტერესო ვიდეოსა და ვიდეოთამაშებს.

შევეცდები უკვე მომავალი სემესტრიდან გავამდიდრო ჩემი სასწავლო კურსები შეძენილი ცოდნითა და
უნარებით.

ვიდოების დამუშავება

გამოხატეთ ნებისმიერი სხვა მოსაზრება და კომენტარი ტრენინგთან
დაკავშირებით.
6 responses

კურსი იყო საინტერესო და ვფიქრობ, გამოვიყენებ ლექციებისთვის. ტრენერი იყო ყურადღებიანი.

გმადლობ გამოცდილების გაზიარებისთვის

საინტერესო იქნებოდა ალბათ უფრო მეტი დროის დათმობა ტრენინგ კურსისთვის და შესაბამისად უფრო
დეტალურად და პრაქტიკულად შესწავლა სხვადასხვა ინტერაქტიული პროგრამების.

მეთოდების სწავლა
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